



New South Wales

## ERRATUM

IN the *Government Gazette* of 26 June 1998 No. 97 three Regulations appeared with the incorrect Minister's name:

Business Names Amendment (Short Descriptions of Offences) Regulation 1998 — *page 4438*

Fair Trading (Penalty Notices) Regulation 1998 — *page 4444*

Motor Dealers Amendment (Short Descriptions of Offences) Regulation 1998 — *page 4487*

BRIAN LANGTON, M.P.,

Minister for Fair Trading.

*these should have read*

JEFFREY WILLIAM SHAW. Q.C., M.L.C.

Minister for Fair Trading.

the Erratum now amends the error.